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7. Determinar el médulo, el argumento, la forma polar y la forma trigonométrica de los siguientes
ndmeros complejos:

a) 2+2i b) -2+2i c) 2-2i d) -2-2i e) -1/5 ) %i g) \3+i

Solucion
En todos los apartados se representa el niumero complejo para ayudar a determinar su argumento.

a) El mdédulo y el argumento de 2+2i son:

12+2il = [22+22 =+[8 = 24/2
I

2
arg(2+2i) = arcth = arctgl = 2

T T
Por tanto, la forma polar de 2+2i es (2\/§)n/4 y la forma trigonométrica 2\/§ (cosz +isen Z)

b) El mdédulo y el argumento de -2+2i son:

I-2+2il =[(-2)?+22 =\[8 = 22 ---qz

3
arg(-2+2i) = arctg% = arctg(-1) = Tn

Por tanto, la forma polar y trigonométrica de -2+2i son, respectivamente:

3 3
-2+2il = (2),_, 1-2+2il = 2¢/2 (cosTn +i senf)

¢) El médulo y el argumento de 2-2i son:

12-2il =~[22+(-2)2 =~/8 = /2

-2 7
arg(2-2i) = arctg? = arctg-1 = Tn

7T n
Por tanto, la forma polar de 2-2i es (2\/5)7;1/4 y la forma trigonométrica 2\/5 (cosT + i sen T)
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d) El médulo y el argumento de -2-2i son:

-=
1-2-2il =[(-2)?+(-2)> =+/8 = /2 !
: -2 51 |
arg(-2-2i) = arctg”, = arctgl = 7~ " -
-2-2f

5n 5n
Por tanto, la forma polar de -2-2i es (2\/5)57[/4 y la forma trigonométrica 2\/5 (cosT + isen T)

e) De la figura se concluye de forma inmediata que el médulo y el argumento de _\/E son:

1-/51 =5
arg(-\5) = =

S |

Por tanto, la forma polar de —\/5_3 es \/E_Sn y la forma trigonométrica \/E (cosm + i senm)

. . . , 5.
f) De la figura se concluye de forma inmediata que el médulo y el argumento de 3ison:

Luim

5. (5 . i B[ W
Por tanto, la forma polar de 3ies (3)75/2 y la forma trigonométrica 3 (cos > +isen 2)

g) El médulo y el argumento de \/§ +i son:

W3+il=\@3)*+12=+/a=2 Nepy
. 1 =« 1F--=
arg(\/§ +i) = arctg@ =5

&l

Por tanto, la forma polar y trigonométrica de \/:_3 +i son, respectivamente:

. . T n
\/§+|—2n/6 \/:_3+|—2(c036+|sen6)
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